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5 1. FEPA AR AE 77
L 2. ERERMNBEE T &
H 3. EEREANKETIHET &
i
1. —ERAESR
B D EBE %
| MR AR
Z | bl1=[12345]

2) FRIKH

MR 25 -

b2=1:2:13

3) &M KR J7 % (linspace(ab,n) )

a NHAME—NTTE, b ARAWNRE I TTH, n RTKFEN R,

M IAEK I -

b3= linspace(0,10,5)

4) RS E KB 77 % (logspace(a,b,n))

n AFHENENE, a AEF—ITLE, b A MANKRE N THR. BELEANEXFE
Bk —

MR EC I -

b4=logspace(-1,1,4)

2. QR LU




D HEMANWTE:

A EKIE -

al=[1,2,3:4.,5,6]

2) B AT A R AR LB Tk

MR EK I -

a2(2,2,2)=1

3) R A R = S

a3=ones(2,3);a3(:,:,2)=ones(2,3)*2;a3(:,:,3)=ones(2,3)*3

4) I A v e A

a. cat B

cat HF A THEEHY, HEHR A c=cat(dim,A1,A2,A3, ) HEF, dim k& L4
MBS, Al A2, A3RTAANEE FWEA,

A EKIE -

ad—cat(3,0nes(2,3),0nes(2,3)*2,0nes(2,3)*3)

b. reshape B

resharpe A THREACE AN, REFAFOFR, F_EHAG TR =%%4, HAA
HI#% X 4 reshape(Almnp)A R LFELHNEME, FENMNSHETENEENE
#.

IR EK A -

aS=reshape(1:12,2,2,3)

c. repmat BF#X

repmat £ EFHKAK R, ZaArWERAF N repmat[A,[mnp]] HF AXRTES
il B 2B [ HR, mnpa Al RN AN B HA BRI

A EK I -

a6=repmat(ones(2,3),[1,1,3])

3. MBI E LR

1) magic (n) BEHL™ 4% n 4T n 7277,

A EKIE -

cl=magic(3)




2) ones(n) G1ZE n T nFIEMTH TR N | BEE,

MR B 32 -

c2=ones(2,3)

3) eye(n) GIEW n ATHEEFT EXALN 1 R,

MR B 32 -

c3=eye(3,3)

4) randn(n,n) FAALA K —A n 4T n 7| [E

MR B4 -

c4=randn(2,3)

5) zeros(n,n) R nATnFIEMETE AN 0 M, BIEEME.
MR B 42 -

c5=zeros(2,4)

4. BHAZ B ER

1) diag T BUAE M X M & B ETE, FoRlEEa A,
a=[1,2,3,4:5,6,7,8:9,10,11,12]

al=diag(a,0)

al1= diag([1,2,-1,4])

2) "#ERY, KHE%E

al2=a'

3) fliplt BHREEEN TR ELEBBEEFHNHFTE.,
a2=fliplr(a)

4 flipud BHEMRIFPBEEH AT AL THEEEFHARTENTE.,
a3=flipud(a)

5) rot90 i 90 i Bt A e S — A F TR
a4=rot90(a)

6) tril  (a, k)

a5=tril(a)

a6=triu(a, 1)

5. T ERAMARAEELS




1) FHERAZE

a. BEEWMNNTEAZFHEHA
EHEEKHANE, TUEEARI ShFREELREN— I FHEHA, F
MEF R RG] S, TUAARXW T E, BRI SHEEN —METF, —NF
T e A AL FT DA el Bt B R B BB T R

MR B HE

a="T'

e

c="techer"

d=[a,b, ", "]

b. 3 B A Z str2mat , strveat

st2mat  (a, b)) A TEIEEME, Eha, bEEE—R, WE—FHEWERE,
Strveat Al TEIEF M &ERE, QRN E, REF N TFRENRAKEEN £ RER
HFIEE, mRE-ANFHENFHRENTZE, NTEH,

AR B HE

con=str2mat('frist','second','a’,’b")

con=strvcat('frist','second','a’,'b")

2) WEFIFEFHER

a. deblank WFE F & BIAMWEH

AR B HE

a=['cutString ','cut String ']

deblank(a)

b. strtrim  J TiE R F A B EHE 4

AR B HE

'

a=[' mat ']
strtrim(a)
c. strrep A THERBMEFHE - NFHE
MHRZHE -

s1='a string';




s2=strrep(sl,'a’,'two')

d. strread J T ARIEEIE T B A QN HEE R
XK -

str="<table border=5 width=100% cellspacing=0>";

[border width space]=strread(str,'%*s%*s %c %*s

e. strtok A T K FFF 8 ok A 7] B # -
MR B HE
strtok(strl,str2) REE—strl FAH str2 ZHBIFTEFTHE,
str="abcdef’;
strl='d";
str=strtok(str,strl);
6. RMHEANCNELSRELR:
WEBA TGN REA LM BT AR
1) Ak
MR 209 -
='heu';
='hrb’;
='good';
2) f# f| struct 44 &
FEAER struct Gl EF, BR A struct (FE 1, FEIWE, FE2, THE2
AR
MR 2058 -
u=struct('name’, {'hrb'},location', { ‘hrb’},'quality’, {*‘good’})
3) 15 $4 R AE
a. Fieldname Ji T 3k BUZ M #2409 = 4
fieldname Ji T3RBUMZE B AN LA, BEBATHH S EEHAE,
MR 204 -

='heu';




='hrb';
='good";
name=fieldnames(university)
b. getfield FHFBMEAARELLHE FHHNE
getfield (H&EL, H4) ERIERMESL T HLWAIKE
X B -
='heu';
='hrb';
='good";
value=getfield(university,'name')
c. setfield WEEIREMBHEFHAE
b= NEBEANEMEE, T KE g TR EARE, #HHE setfield FF =S
A B AT B
X B -
='heu';
='hrb';
='good";
s=setfield(university,'name','hrbeu')
T, EAZHFT LR
1) [ i+
PIAZEE B SR FAT R 5, #1572 A R 7T & B %
data=[1,2,3,4;5,6,7,8;9,10,11,12];
b=[1,1;2,2;3,3];
a+b
2) FEFE IR I%E-
PIAZE R B SR FIATE B, A 72 AR R 70 & B IR
a=[1,2;3,4;5,6];
b=[1,1;2,2;3,3];

a-b




3) KB [ ik
FAEMEERE —MNMEMFNF B ETE AN EERTHR. REMEREZH,
c=[1,2;3,45,6];

d=[1,1,1;1,1,1]

c*d

4) B4 . *

e=[1,2,3];

£=[6,3,2];

e *f

5) B[R 77" (T J7 wy ke[ SL /U= IE 77 )

c=[1,2;3,4:5,6];

d=[1,1,1;1,1,1]

(c*d)*2

6) FAMTT. "

THE AL e g ARAR ], AR R R B AR S
e=[1,2,3];

e.2

T) FEMEW LR

e=[1,2,3];

£=[6,3,2];

el

8) HEIEH AR/

e=[1,2,3];

f=[6,3,2];

e/f

9) AW Lk

5] P9 AR B 35 S

e=[1,2,3];

f=[6,3,2];




e.l

10) AN AER./

Bl AR By 32 H
e=[1,2,3];
=[6,3,2];

e./f

1) ®ZATKEN

kron(a,b) F A a & — T EF b BT, 54 AIME N & RIEMEH— .
a=[1,2,3;4,5,6];
b=[1,0,0;0,1,0;0,0,1];

kron(a,b)

kron(b,a)

12) #% 5&
LEAFHTEHRF A0, HERTEH L,
a=[1,2,3];

b=[3,4,5];

a&b

a=[-1,1,1]

a&b

a=[0,1,0];

a&b

13) F# |

PN HE [ 22 J8] xR R
a=[1,2,3];

b=[3,4,5];

ab

a=[-1,1,1]

ab

a=[0,1,0];




alb
14) Z 4~
—NEMEFWAETERE, FETENEERTE,
a=[1,2,3];

~a

15) 1% %% % 5 xor
PANEE 2 8] R B
a=[1,2,3];

b=[3,4,5];

xor(a,b)

8. HEIEATER

a. FE[ERITEH

SKBUEE [ Y T8 28
a=[1,2;3,4],
norm(a)

b. &K

KB — AN B I B A 5
a=[1,2;3,4];

cond(a)

c. fTFIRX

B — AR S 3000 X AT ZU K, IR AT R R
a=[1,2;3,4];

det(a)

d. Mk

Sk — A Bk 48 T 1y 7k
a=[1,2;3,4];

rank(a);

e. SFIEMH

K —AFE [ B R AE 1B




eig(a)

f. MFEEE null

KB [ AR O AR [
a=[1,2;3,4];

null(a)

g. chol 4 ##

Y4B [ 4% B& chol 77 ik
n=>5;

X=pascal(n);

R=chol(X);
c=transpose(R)*R

i. Lunpf#

K LU %k 8 77 3 o 8 HE [
a=[-1,8,-5;9,-1,2;2,-5,7];
[L1,U1]=lu(A);

j. Exa#E (qr)

K—A L F I IER - JE B
a=magic(3);

[q.r]=qr(a);

k. AL (svd)

K — Ay # = E AR E IR
a=[1,2;3,4;5,6;7,8];
[u,s,v]=svd(a);

9. HEITE L.

1) & & (fzero . fsolve )
x=[-3::4];
y=sin(x).*x./2-x+1;

plot(x,y,'r','LineWidth',




x=[-3::4];
y=sin(x).*x.*2-x+1;
plot(x,y,'r','LineWidth',
hold on
h=line([-3,4],[0,0]);
set(h,'LineWidth',
set(h,'color','k")
set(gca,'Xtick',[-3::4])
title('the zero of function')
grid

xlabel('x")

[x1,f1,exitflag] |=fzero(f;;
x=[-5::5];
y=X;

[X,Y ]=meshgrid(x,y);
7=2*X-Y-exp(-1*X);
surf(X,Y,2);
shading interp
x0=[-5;-5];
options=optimset('Display','iter');

[x,fval]=fsolve(@fsolvefun,x0,options)
2) F# (diff )
syms X;
f=x"3+2%*x+3;
dfdx=diff(f,x);

3) B (gradient )
v=-2:2;

[X,y] = meshgrid(v);




[px,py] = gradient(z,.2,.2);
contour(v,v,z), hold on, quiver(v,v,px,py), hold off

4) fminbnd. fminsearch . fminunc % &

x2 =2%pi;

[x,y] = fminbnd(@func,x1,x2)
x=fminsearch(@func,x1)
y=fminunc(@func,x1)

5) 4 (quadl )

function f=hcurve(t)
f=sqrt(4*cos(2*t)."2+sin(t)."2+1);
len2=quadl(@hcurve,0,3*pi);

6) roots kK—/% TR
p=1[1-6-72-27];

r = roots(p)

10, F5itH Lk

D .

i

Syms X;
f=cos(x)+sqrt(-1*sin(x)."2);
simple(f)

2) K AR

x=solve('(x+2)"x=2")

re O O

1. —EHANELR
1) HERM N
bl =
1 2 3 4 5
2) ZREKE:

b2 =




3) EE &M KA 7 (linspace(a,b,n)
b3 =

0
4) R HOTE K 77 7 (logspace(a,b,n))

b4 =

2. BRI E LR,
1) EEM AT %

al =
1 2 3
4 5 6
2) L TAT A REEL B Tk
a2(:,:,1) =
0 0
0 0
a2(:,:,2) =
0 0
0 1
3) (RZELT A R = 4 2
a3 (:,;,1) =
1 1 1
1 1 1
a3 (:,:,2) =
2 2 2
2 2 2
a3 (:,:,3) =
3 3 3

):




) 5 FF BB A6 e 4 Sk

a. cat PH4%
ad(:,;,1)=
1 1 1
1 1 1
a4(:,:,2) =
2 2 2
2 2 2
a4(:,:,3) =
3 3 3
3 3 3

b. reshape %

as(:,:,1)=
1 3
2 4
as(:,:,2) =
5 7
6 8
as(:,:,3) =
9 11
10 12

c. repmat %%

a6(:,:,1)=
1 1 1
1 1 1
a6(:,:,2) =
1 1 1
1 1 1

a6(:,:,3) =




1 1 1
3. MEHRAEAELR:

1) magic (n)

cl =
8 1 6
3 5 7
1 9 2
2) ones(n)
c2=
1 1 1
1 1 1
3) eye(n)
c3 =
1 0 0
0 1 0
0 0 1

4) randn(n,n)

c4 =

5) zeros(n,n)

()
o
o

4. BRI w5 o
1) £ &l diag

al =




6

11

7%@ :\{%,Xj‘ ﬁ dlag([ 1 929' 1 :4])

all=
1 0 0
0 2 0
0 0 -1
0 0 0

2) 1# A fliplr

a2 =
4 3 2
8 7 6
12 11 10
3) A flipud
ad =
9 10 11
5 6 7
1 2 3
4) £ F rot90
a4 =
12 11 10
8 7 6
4 3 2
5) £ tril
as =
1 0 0
5 6 0

9 10 11

12




PLEAB AR SRR TS, AW RSB —FEHNE.
BERREE4A, BiH: https://d. book118. com/84510432420
0011332



https://d.book118.com/845104324200011332
https://d.book118.com/845104324200011332

